



В Духовном управлении мусульман Республики Татарстан муфтий Камиль хазрат Самигуллин встретился с крымскими студентами, обучающимися в казанских вузах, в основном в Казанском инновационном университете имени В.Г.Тимирязова (ИЭУП). Сегодня из полуострова в столице республики обучается свыше 50 молодых людей. Все они довольны условиями проживания и обучения в Казани. Особенно их удивили возможности, которые созданы в городе для мусульман, соблюдающих каноны ислама, за что выразили муфтию свою благодарность. «В какой мечети совершили джума-намаз?» – встречу Камиль хазрат начал со слов дружеского приветствия. Далее она продолжилась в формате вопросов-ответов. Студенты активно воспользовались возможностью обратиться к муфтию лично и интересовались многоплановой деятельностью ДУМ РТ, строительстве мечетей и финансировании приходов, развитии халяльной индустрии и т.д. Камиль хазрат познакомил участников встречи со структурой татарстанского муфтията. Он также рассказал о медиапроектах и реализации молодежной политики ДУМ РТ. Наибольший интерес среди молодых крымчан вызвали Зимний и Летний форумы мусульманской молодежи, религиозный конкурс «Молодой проповедник», «Школа одного дня», благотворительная акция «Подари бумаге жизнь», «Мусульманский дискуссионный клуб», «Женская гимназия», спортивные соревнования....